                             «Искусство оформления книг»
       Люди с детства знакомятся с книгой. Важно прививать интерес к ней и делать так, чтобы этот интерес с годами не проходил. И здесь немалую роль играют иллюстрации, которые необходимо научиться не только внимательно рассматривать, но и уметь соотносить текст с определенной картинкой, узнавать знакомые образы, испытывать радость от встречи с героями.
[bookmark: _GoBack]        19 марта 2019 г. учащиеся 5-х классов  МБОУ СОШ №12 ст. Кавказскоая приняли участие в  игре-путешествии «Искусство оформления книг», посвященной творчеству художников-иллюстраторов детских книг. О важности и значении книжных иллюстраций ребятам рассказала гл. библиотекарь Кавказской сельской детской библиотеки Зобнина Ж.А. 
       Ребята рассматривали картинки к детским книгам, рассуждали о том, как художник выражает в рисунках то, что остается за строкой. Вспомнили имена лучших художников-иллюстраторов – юбиляров 2019 г.: Н.Э. Радлова, А.М. Савченко, Б.А. Диодорова. Юные читатели приняли участие в мультимедийной викторине «Угадай книгу  по иллюстрации».
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Люди с детства знакомятся с книгой. Важно прививать интерес к ней и делать так, 


чтобы этот интерес с годами не проходил. И здесь немалую роль играют иллюстрации, 


которые необходимо научиться 


не только внимательно рассматривать, но и уметь 


соотносить текст с определенной картинкой, узнавать знакомые образы, испытывать 


радость от встречи с героями.


 


        


1


9 марта 2019 г. учащиеся 5


-


х клас


сов  МБОУ СОШ №12 ст. Кавказскоая


 


приняли 


участие в  игре


-


пут


ешествии «Искусство оформления книг», посвященной творчеству 


художн


иков


-


иллюстраторов детских книг.


 


О важности и значении книжных 


иллюст


раций ребятам рассказала гл. библиотекарь Кавказской сельской детской 


библиотеки Зобнина Ж.А.


 


 


       


Ребята рассматрива


ли картинки к детским книгам, рассуждали о том, как 


художник выражает в рисунках то, что остается за строкой. Вспомнили имена лучших 


художников


-


иллюстраторов


 


–


 


юбиляров 2019 г.: Н.Э. Радлова, А.М. Савченко, Б.А. 


Диодорова. Юные читатели приняли участие в м


ультимедийной викторине «Угадай 


книгу  по иллюстрации».


 


 


 


 




                              «Искусство оформления книг»           Люди с детства знакомятся с книгой. Важно прививать интерес к ней и делать так,  чтобы этот интерес с годами не проходил. И здесь немалую роль играют иллюстрации,  которые необходимо научиться  не только внимательно рассматривать, но и уметь  соотносить текст с определенной картинкой, узнавать знакомые образы, испытывать  радость от встречи с героями.            1 9 марта 2019 г. учащиеся 5 - х клас сов  МБОУ СОШ №12 ст. Кавказскоая   приняли  участие в  игре - пут ешествии «Искусство оформления книг», посвященной творчеству  художн иков - иллюстраторов детских книг.   О важности и значении книжных  иллюст раций ребятам рассказала гл. библиотекарь Кавказской сельской детской  библиотеки Зобнина Ж.А.             Ребята рассматрива ли картинки к детским книгам, рассуждали о том, как  художник выражает в рисунках то, что остается за строкой. Вспомнили имена лучших  художников - иллюстраторов   –   юбиляров 2019 г.: Н.Э. Радлова, А.М. Савченко, Б.А.  Диодорова. Юные читатели приняли участие в м ультимедийной викторине «Угадай  книгу  по иллюстрации».        

