«Удивительный мир поэзии»
(конкурс художественного слова)
      Известно, что дошкольники и младшие школьники – самые большие почитатели поэзии. В этом возрасте практически все дети любят читать или слушать стихи.
      С учащимися начального класса СОШ №12, 18.02.2019 года прошел конкурс художественного слова «Удивительный мир поэзии», посвященный весне. Весна – прекрасное время года. Это пробуждение природы. А сколько произведений посвящено этому времени года? Главный библиотекарь Кавказской детской библиотеки Величко Л. А. познакомила юных читателей со стихами поэтов Ф. Тютчева «Весна недаром злится…», «Весенняя гроза», «Весенние воды; А. Фета «Уж верба вся пушистая»; А. Толстого «Вот уж снег последний в поле тает»; В. Жуковского «Жаворонок»; С. Маршака «Стихи о весне», З. Александровой «Подснежник».
[bookmark: _GoBack]    Ребята приняли участие в  конкурсе чтецов, где участники показали свое мастерство выразительного чтения стихов. В конкурсе принимали участие: Антонова Полина, Балдецкий Сергей, Карабицин Артем, Шукаева Валерия, Казиева Эльнара и др. А Гришина Ника прочла стихи собственного сочинения о маме и весне. Поэтический час закончился викториной с заданиями: «Доскажи словечко», «Отгадай загадки о весне, о весенних месяцах, о весенних цветах», «Вспомни пословицы и поговорки про весну».  
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Известно, что дошкольники и младшие школьники 


–


 


самые большие почитатели 


поэзии. В этом возрасте практически все дети любят читать или слушать стихи.


 


      


С учащимися начального класс


а СОШ 


№12, 18


.02.2019 года прошел конкурс 


художественного слова «Удивительный мир поэзии», посвященный весне. Весна 


–


 


прекрасное время года. Это пробуждение природы. А сколько произведений посвящено 


этому времени года? Главный библиотекарь Кавказской детской биб


лиотеки Величко Л. 


А. познакомила юных читателей со стихами поэтов Ф. Тютчева «


Весна неда


ром 


злится…», «Весенняя 


гроза


»


, «Весенние воды


; 


А. Фета «Уж верба вся пушистая»; А. 


Толстого «Вот уж снег последний в поле тает»; В. Жуковского «Жаворонок»; С. Маршака


 


«Стихи о весне»


, З. Александровой «Подснежник».


 


    


Ребята приняли участие в 


 


конкурс


е


 


чтецов, где участники показали свое мастерство 


выразительного чтения стихов. В конкурсе принимали участие: Антонова Полина, 


Балдецкий Сергей, Карабицин Артем, Шукаева Ва


лерия


, Казиева Эльнара и др. А 


Гришина Ника прочла стихи собственного сочинения о маме и весне. Поэтический час 


закончился викториной с заданиями: «Доскажи словечко», «Отгадай загадки о весне, о 


весенних месяцах, о весенних цветах», «Вспомни пословицы и поговор


ки про весну». 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 




«Удивительный мир поэзии»   (конкурс художественного слова )          Известно, что дошкольники и младшие школьники  –   самые большие почитатели  поэзии. В этом возрасте практически все дети любят читать или слушать стихи.          С учащимися начального класс а СОШ  №12, 18 .02.2019 года прошел конкурс  художественного слова «Удивительный мир поэзии», посвященный весне. Весна  –   прекрасное время года. Это пробуждение природы. А сколько произведений посвящено  этому времени года? Главный библиотекарь Кавказской детской биб лиотеки Величко Л.  А. познакомила юных читателей со стихами поэтов Ф. Тютчева « Весна неда ром  злится…», «Весенняя  гроза » , «Весенние воды ;  А. Фета «Уж верба вся пушистая»; А.  Толстого «Вот уж снег последний в поле тает»; В. Жуковского «Жаворонок»; С. Маршака   «Стихи о весне» , З. Александровой «Подснежник».        Ребята приняли участие в    конкурс е   чтецов, где участники показали свое мастерство  выразительного чтения стихов. В конкурсе принимали участие: Антонова Полина,  Балдецкий Сергей, Карабицин Артем, Шукаева Ва лерия , Казиева Эльнара и др. А  Гришина Ника прочла стихи собственного сочинения о маме и весне. Поэтический час  закончился викториной с заданиями: «Доскажи словечко», «Отгадай загадки о весне, о  весенних месяцах, о весенних цветах», «Вспомни пословицы и поговор ки про весну».                                   

