Доклад об осуществлении муниципального контроля 
в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля на территории Кавказского сельского поселения 
Кавказского района за 2020 год
Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального контроля
Полномочия органов местного самоуправления при проведении муниципального контроля определены в следующих нормативных правовых актах:
· Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
1.1
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения:

Постановление администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района от 31.05.2017 года № 180 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района от 29 июля 2015 года № 356/1 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Кавказского сельского поселения Кавказского района».
1.2 Муниципальный контроль в области торговой деятельности:
Постановление администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района от 31.05.2017 года № 181 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района от 31 декабря 2015 года № 758 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности».
1.3 Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования:
Постановление администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района от 24.12.2018 года № 387 «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования».
1.4 Муниципальный контроль за организацию и осуществлению деятельности по продажи товаров на розничных рынках:

Постановление администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района от 13.06.2019 года № 165 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществления муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках».

1.5 Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче:

Постановление администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района от 07.09.2020 года № 241 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых»

Раздел 2. Организация муниципального контроля
В структуре администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района нет отдельных подразделений для осуществления муниципального контроля. Контрольные функции в сфере муниципального контроля возложены на заместителя главы администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района.
Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
Целевое финансовое обеспечение исполнения контрольных функций в рамках муниципального контроля в расходах бюджета Кавказского сельского поселения Кавказского района не предусмотрено. Осуществляется выплата заработной платы специалисту администрации поселения, на которого возложены в качестве дополнительных обязанности по осуществлению муниципального контроля.
Образование специалиста соответствует требованиям муниципальной службы. Обучение, повышение квалификации специалиста, ответственного за осуществление контрольных функций в сфере муниципального контроля, в 2020 году не проводилось.
Раздел 4. Проведение муниципального контроля
Проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрацией Кавказского сельского поселения Кавказского района при осуществлении функций муниципального контроля в 2020 году не проводились.
Раздел 5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Проверки в 2020 году не проводились.
Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля
План проведения проверок в рамках осуществления муниципального контроля в Кавказском сельском поселении на 2020 год не составлялся. Внеплановые проверки администрацией Кавказского сельского поселения Кавказского района также не проводились. В связи с чем, оценить эффективность муниципального контроля не представляется возможным.
Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля
С целью повышения эффективности и результативности осуществления муниципального контроля необходимо принятие всего комплекса мер, предусмотренных действующим российским законодательством и направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений в рамках осуществления полномочий по муниципальному контролю.
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