29 октября отмечается День рождения комсомола. 
 История комсомола - живой и страстный документ.
 Перелистывая его страницы, мы ощущаем дыхание эпохи, видим неповторимую связь времен и поколений.
Комсомольские поколения... О них сложено немало песен и стихов, 
написаны романы, сняты кинофильмы. Каждое из поколений внесло в 
историю свою неповторимость, свою биографию, свое мужество.
Для одного поколения - это была гражданская война и первые пятилетки, для других Великая Отечественная война, юность третьих выпала на героические трудовые годы послевоенного восстановления. Кто-то поднимал целину, открывал кладовые нефти в Тюмени, прокладывал Байкало-Амурскую магистраль, строил Магнитку и Турксиб, кто-то воздвигал электростанции в Сибири, покорял высоты научно-технического прогресса и космоса, и все это создано в совершенно невиданные исторические сроки лишь энергией и трудом юности.

Песнею, поэмою, трибуною,
Ничего от ближних не тая,
Повторись опять, моя сумбурная,
Юность комсомольская моя.
[bookmark: _GoBack]   Словами одного из самых вдохновленных певцов беспокойного племени, Михаила Светлова был начат рассказ о комсомоле и комсомольцах на встрече в сельской детской библиотеке станицы Кавказской. Заведующая библиотекой Радченко Н. Г. познакомила ребят с историей возникновения комсомольской организации, рассказала, какой вклад внесли комсомольцы в развитие народного хозяйства страны и в освобождение от немецко-фашистских захватчиков. Участники мероприятия познакомились с наградами Комсомола. Ребята с удивлением узнали о том, что многие наши станичники участвовали в комсомольских стройках. Дети выразили желание поздравить своих дедушек и бабушек с Днем комсомола и расспросить их о комсомольской юности.
   В заключении мероприятия, собравшиеся сошлись во мнении, что и 100 лет назад и сейчас кроме проблем и интересов, молодежь должна иметь идеалы, честь и честность, достоинство и душевную щедрость, трудолюбие и любовь к Родине. 
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