
 Пресс-релиз 
Минэкономразвития России проведет вебинар на тему командообразования | 25 марта 
Успех любого бизнеса – это не только грамотные расчеты, удачные капиталовложения и четкое планирование. Ведущую роль в успешном деле играет тщательно подобранный коллектив. Задача каждого руководителя – создать механизм, который будет работать, как швейцарские часы. Одна из ключевых ролей в этом бизнес-процессе отведена сплоченной команде.   
Как создать коллектив, который будет обречен на успех? Об этом и не только расскажут 25 марта, с 10:00 до 12:45 (по мск), в новом совместном вебинаре Минэкономразвития России и Корпорации «Синергия» на тему «Командообразование. Как создать коллектив, который решит любые бизнесзадачи?» 
Темы вебинара:  Формирование команды: как создать работоспособный коллектив в бизнесе?  Драйв и энергия в команде: где найти источники личностного роста коллектива?  Команда как бизнес-система: как заслужить доверие и поддержку сотрудников?  
Подробная программа доступна по ссылке: https://docs.google.com/document/d/1enjqh kBcpPyS1-Bxcl3Fm-pBQnsjOFa5/edit  
Спикеры:  Виктория Петрова, основатель группы компаний «ЛюдиPeople»;  Константин Борисов, основатель Support Partners;  Александр Белов, управляющий партнёр, ведущий тренер-консультант Best T&D GROUP.         
Вебинар для всех участников бесплатный. Трансляция доступна цифровой платформе Synergy.Online по ссылке: (регистрация не требуется): https://synergy.online/webinars/ komandoobrazovanie-kak-sozdat-kollektiv-kotoryy-reshit-lyubye-biznes-zadachi-25-marta 
Все участники онлайн-мероприятия получают бесплатный доступ ко всему контенту платформы Synergy.Online на 30 дней при регистрации/авторизации на платформе (https://synergy.online/) с промокодом: Minek.   
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Программа вебинара Минэкономразвития России  
25 марта 2021 года, 10:00-12:45 (мск) 
Тема: «Командообразование. Как создать коллектив, который решит любые бизнесзадачи 
Модератор: Роман Султанов 
№   Спикер 
 10:00-10:05 Вступительное слово модератора                        
1 -10:05-10:50 Формирование работоспособной команды в бизнесе. 
Тезисы:  ● Сколько и каких людей нам надо? ● Как сформировать команду из толпы? ● Как мотивировать на результаты? ● Главные принципы формирования команды. 
       Виктория Петрова основатель   группы компаний                 «ЛюдиPeople» 
 10:50-10:55 Ответы на вопросы 
2- 10:55-11:40 Как генерить «драйв» и энергию команды: истории из жизни.                                                                         Тезисы:                                                           ●   О чем мечтает команда. Как работать с личностными ожиданиями. ● Источники энергии и драйва – креатив и эмоциональная насыщенность (ритуалы и роли) ● Принципы «живого» сообщества команды. ● Энергетические ритмы команды – как их удерживать и разнообразить. ● Информационные ореолы команды. ● Акции и вызовы, бросаемые командой внешней среде.        
11:40-11:45 Ответы на вопросы 
3 - 11:45-12:30 Команда как бизнес-система. 
Тезисы: ● Доставшиеся вам люди с личными целями. Как сделать из них команду? Как ставить цели, чтобы они разделялись и поддерживались командой? ● Как создать атмосферу доверия и инициативы? ● OKR вместо KPI, или закат метрик времен промышленной революции. ● Что такое внешняя команда и как с ней работать? 
         Константин Борисов        основатель          Support Partners 
  12:30-12:35 Ответы на вопросы 
[bookmark: _GoBack]12:35-12:45 Заключительное слово модератора    
