ПРОТОКОЛ
Подведения  публичных слушаний по теме: Рассмотрение  проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Кавказского сельского поселения Кавказского района.
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Ст.Кавказская
Кавказского района                                                               03 декабря 2014 года

Публичные слушания проводятся по инициативе Администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района.
Сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в  газете  спецвыпуск «Вести Кавказская» №9 от 22 сентября 2014 г.; на официальном сайте в сети «Интернет» Администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района Краснодарского края: adm-kavkaz.ru.
Место проведения публичных слушаний: здание Дома культуры, расположенное по адресу: ст.Кавказская, ул.Ленина,158.
Дата проведения публичных слушаний: 3 декабря 2014 года.
В месте проведения публичных слушаний в 15 часов 00 минут присутствуют: служащие администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района, жители станицы, руководители предприятий и учреждений.
Время начала публичных слушаний: 15 часов 00 минут.
Открыл проведение публичных слушаний: заместитель главы Кавказского сельского поселения Кавказского района И.В.Колосов.
Сегодня 3 декабря 2014 года проводятся публичные слушания по теме: Рассмотрение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Кавказского сельского поселения Кавказского района.
Правила землепользования и застройки Кавказского сельского поселения Кавказского района разработаны в соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации и Федеральным Законом Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ, и сегодня выносится на обсуждение жителей станицы Кавказской.
СЛУШАЛИ:
Выступление специалиста администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района А.А.Авдеенко.
Правила землепользования и застройки Кавказского сельского поселения (далее Правила) устанавливают территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения  настоящих Правил и внесения  в них изменений и наряду с действующим законодательством, создаются условия для устойчивого развития территорий поселения, планировки, застройки и благоустройства территорий поселения, развития жилищного строительства, производственной, социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, рационального использования природных ресурсов, а также сохранения и развития историко-культурного наследия, обеспечивают права и законные интересы физических и юридических лиц, создают условия для привлечения инвестиций.

Закрыл проведение публичных слушаний: заместитель главы Кавказского сельского поселения Кавказского района И.В.Колосов.
Выразил общее мнение участников публичных  слушаний «Об утверждении проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Кавказского сельского поселения Кавказского района.
Время окончания публичных слушаний: 15 часов 55 минут.
