                                                             «Вокруг тебя деревья и цветы».

  10 октября 2018 г. гл. библиотекарем сельской детской библиотеки ст. Кавказской Зобниной Ж. А.  в детском саду № 22 был проведен  экологический конкурс эрудитов «Вокруг тебя деревья и цветы».
        Мероприятие было посвящено экологическому воспитанию: развитию гуманного отношения к природе, способности воспринимать и чувствовать её красоту, умению бережно относиться ко всем природным явлениям. 
       Из рассказа библиотекаря ребята узнали о том, какие глобальные экологические проблемы существуют в мире, как должен вести себя человек, чтобы не нанести вред природе. Были озвучены основные правила поведения в природе.
       Ребята приняли участие в конкурсах: «Царство растений», «Четвертый  лишний», «Узнай растение». Вниманию детей были предложены мультимедийные викторины «Доскажи словечко», «Цветочная поляна»
          Кроме этого, ребята прочитали стихотворения о деревьях и цветах и рассуждали о том, что необходимо и важно, чтобы нас окружали деревья. Юные читатели обещали беречь и любить окружающую природу.
Благодаря подобным мероприятиям ребята будут хорошо чувствовать природу и смогут стать ей большими друзьями, поскольку Земля хрупкая и, уничтожая мир вокруг себя, мы уничтожаем самих себя.
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