             С 4  на 5 ноября 2018 г. библиотеки станицы Кавказской  широко распахнули свои двери для всех желающих принять участие во Всероссийской акции «Ночь искусств». В этом году акция проходила под девизом «Искусство объединяет». Впервые «Ночь искусств» была проведена в Москве в 2013 году.
В  фойе дома культуры  всех встречала иллюстрированная книжная выставка – инсталляция «Славься ты, Русь моя!», приуроченная ко Дню народного единства. Присутствующие с помощью литературы, представленной на выставке, совершили экскурс в историческое прошлое Руси, познакомились с событиями 400-летней давности, послужившие причиной рождения праздника народного единства. 
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Для любителей кино был  организован киномарафон «Искусство в массы». Киномарафон представил  отрывки из кинофильмов с цитатами любимых героев.
         Также в зале была  представлена  Выставка - экспозиция «Комсомол – моя судьба», к 100-летию ВЛКСМ. На выставке были  представлены  книги, рассказывающие об истории создания ВЛКСМ, о первых вожаках организации, воспоминания ветеранов комсомола. Основу представленных на выставке книг составляют  известные романы, повести, очерки и  рассказы, повествующие о жизни молодежи страны советов в лихие годы становления советской власти и Гражданской войны (Н. Островский «Как закалялась сталь», Ю. Нагишкин «Сердце Бонивура», П.  Бляхин «Красные дьяволята»), об энтузиазме юношей и девушек в 20-е, 30-е годы (В. Кетлинская» Мужество», В. Беляев «Старая крепость», А. Макаренко «Флаги на башнях»), о героях-комсомольцах времен Великой Отечественной войны и послевоенного восстановления народного хозяйства (А. Фадеев «Молодая гвардия», Г. Бакланов «Навек девятнадцатилетние» и др.), молодых покорителях целины и Сибири. На страницах периодической печати выставки,  бывшие лидеры комсомольского движения Кавказского района поделились  воспоминаниями о времени, которое считают самым лучшим в своей жизни. 
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      Исторический экскурс   плавно перешагнул в литературное кафе «Искусство слова», где все желающие читали стихи о России, о любви к Родине.
        2018 — год театра в России. Знаменитые театры мира.… Не у каждого человека есть возможность побывать в них, воочию посмотреть на безупречные линии вековой архитектуры, пройтись по изысканному холлу, насладиться пышностью внутреннего декора…Мы  попытались немного прикоснуться  к прекрасному с помощью медиапутешествия по знаменитым театрам мира. В мире есть огромное количество театров, каждый из которых достоин внимания. Это Ла Скала, Гранд Опера, Альберт Холл, Мет и Сиднейская и др.
             Читательница сельской библиотеки №17 Сокур Алла Александровна пригласила провести вечер в атмосфере творческого вдохновения, предоставив уникальную возможность участникам Ночи искусств,   принять участие в работе креатив – лаборатории « С любовью об искусстве». Все вместе делали шедевры своими руками из салфеток, бумаги, теста, лоскутков и т.д. 
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 А закончили мы Ночь искусств викториной «В лабиринтах искусства», участники отвечали на вопросы по разным видам искусства.
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В течение вечера каждый гость окунулся в море теплого и интересного общения.
Искусство действительно  объединяет людей, независимо от их национальности, языковой принадлежности, политических или религиозных убеждений. В этом мы еще раз убедились после удачного  проведения «Ночи искусств».
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